

竞技·综合



恒大球员穆里奇(左)在与拜仁球星里贝里的拼抢中难占上风

□本报综合报道

昨日,在面对欧洲冠军拜仁慕尼黑队时,恒大采取了较为务实的防守反击战术,可惜整体实力的差距让他们未能爆发出大冷门,最终以0比3负于对手。此番战罢,恒大将于22日凌晨参加世俱杯季军争夺战。

恒大不大 拜仁不败

0比3告负,恒大22日凌晨将参加世俱杯季军争夺战

1 差距就是差距

恒大与拜仁的差距从双方的技术统计上可见一斑。射门:拜仁27次,恒大2次;控球:拜仁72%,恒大28%;角球:拜仁9个,恒大1个。

赛后,恒大主帅里皮表情还算平静。说到球员的表现,他说:“在一年半之前我根本不可能预料恒大走上世俱杯的舞台,能和拜仁这样的强队交手。今天我们遇到强大的对手,他们在比赛中保持压倒性的优势,而我们的队员相当疲劳。我们在两个月前的亚冠联赛中状态肯定要比现在好,所以如果两个月前进行这场比赛,我们表现得也许会稍好。”

对下半时安静地坐在教练席上指挥的表现,里皮解释说:“今年我对球队有很高要求,但队员们在打完亚冠之后心里出现一些松懈,今天又面对如此强大的对手,我不能再对他们要求什么。”

确实,差距就是差距,承认这一点并没有什么不好意思的。毕竟这支拜仁曾经主场4比0、客场3比0横扫过“宇宙队”巴萨,恒大输个0比3不冤枉。对于恒大来说,能与拜仁真刀真枪干一场,这本身就是一种胜利。

2 里皮发怒了

里皮为了能创造奇迹,对阵容进行了精心布置。不过恒大的防线只坚持了40分钟。里贝里的人球是由拜仁持续冲击所引出的,恒大防线在那个瞬间被对手彻底搅乱,门前形成封堵但未能有效解围,里贝里小角度攻门时,曾诚的视线也被队友干扰。第44分钟拜仁扩大

比分的人球是恒大后场传球失误所致。这样的失误是里皮绝对不能容忍的。

于是,中场哨响后,里皮愤怒地转身回到更衣室,不满之情写满了整张脸。而更为意外的是,中场休息仅仅过了10分钟,里皮就已经走出更衣室,坐上了教练席……

3 曾诚比赛时喜得千金

恒大在世俱杯半决赛中不敌拜仁慕尼黑。不过,没有进一步创造历史的恒大还是有一个好消息传来,队友荣昊爆料,比赛中最忙碌的人,高接低挡镇守球门的曾诚喜得千金。

曾诚与妻子田甜于2011年12月3日在武汉举行婚礼,据介绍,两人属于典型的一见钟情,相识如同偶像剧的剧情。曾诚回忆,数年前的一个雨天,自己与田甜在街头意外邂逅,曾诚为田甜的美貌所打动,于是鼓起勇气上前,以借伞为由“搭讪”,就此开始了一段热恋并最终有情人终成眷属。

延伸阅读 亚洲打欧洲 输球不意外

0比3,亚洲冠军输给了欧洲冠军。对于恒大来说,如果能在接下来的三、四名争夺中获胜,也能追平亚洲球队在该项赛事中的最好成绩。

世俱杯改制后的近9年间,亚冠冠军和欧冠冠军交锋有4次,战绩是4连败。

恒大出征摩洛哥之前,曾诚就知道自己的妻子即将生产,但是他无法陪伴在家人左右。

对于曾诚来说,最幸福的事在这场比赛进行的同时降临在他身上。妻子田甜产下一名女婴,他升级成父亲。队友荣昊第一时间就爆料:“八卦八卦来了!国门在今夜凌晨比赛时做父亲了!快去恭喜他!喜得千金!”然而,曾诚要等到22日凌晨的世俱杯季军争夺战结束之后,才能回国看望妻女。我们希望,恒大能够继续为国争光。

2007年,日本的浦和红钻0比1不敌AC米兰;2008年,日本的大阪钢巴1比4负于曼联;2010年,韩国的城南一和0比3完败国际米兰;2011年,卡塔尔的阿尔萨德0比4不敌巴萨罗那,成为亚冠冠军对阵欧冠冠军的最大分差。

他将驾驶“蚊子” 飞越琼州海峡

□据 新华社青岛12月18日体育专电

“中国微动力滑翔翼第一人”王勇(青岛籍)将于12月31日驾驶“蚊子”滑翔翼飞越琼州海峡。这也是王勇继2012年飞越甘肃瓜州大戈壁和青岛胶州湾后第三次飞行挑战。

王勇18日介绍,他将驾驶微动力滑翔翼于海口市新埠区新浦沙滩起飞,低空飞越琼州海峡后,降落在广东省徐闻县海安镇海安码头,飞越直线距离约为30公里,预计整个飞行过程将用时1.5小时。届时,他将面对更长的飞行距离、更低的飞行高度、变化莫测的海洋气流以及无迫降条件的重重考验。

基于微动力滑翔翼的特点,王勇的身体全程将以俯卧的姿势位于滑翔翼的人体舱内,他通过双臂控制操作杆来掌握方向,同时通过嘴来控制油门系统,由于这样的姿势远远看去酷似蚊子,因此微动力滑翔翼也被称为“蚊子”。

据中国航协张炜教练介绍,为进一步保障王勇的安全,此次挑战活动还配有两艘航速30节的游艇以及两名国家级救生员全程海面护航,并且中国航协还为此专门成立了气象保障组,利用越野飞行和气象判断的丰富经验确保王勇的飞行安全。

据王勇透露,若此次飞越琼州海峡成功,他还将着手向宽200公里的台湾海峡发起冲击。

媒体怒批中国篮协: 公信力何在

□据 中新网

12月12日,中国篮协向山西中宇俱乐部开出了4万元的罚单,原因是球迷辱骂裁判,并投掷杂物。

屁股决定脑袋是不对的,做错了事儿就要认罚,没什么好说的。然而,就在短短一周后,15日,浙江队和福建队的比赛中也出现了类似情况,而且有球迷向客队外援投掷了杂物,但篮协官员却表示,不准备处罚,原因是那些杂物只是几个充气棒。

对此有媒体怒批道:充气棒扔得,塑料杯就扔不得?是不是不疼不痒抑或是没有“命中”就可以免单?那山西队可是太冤了,球迷的所作所为也没有产生严重后果啊?再想到上赛季马库斯的“大麻事件”直接被禁赛半年;而山东队外援阿巴斯尿检呈阳性,却直到这个赛季开始前才轻描淡写地罚款了事。同样的规则下,为何不能一碗水端平?长此以往,中国篮协的公信力何在?